



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10  
mail@smr.gov.ua

13.06.2023 № 4170/21-1

Депутату Сумської міської ради  
Артему КОБЗАРЮ

Шановний Артеме Миколайовичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту від 15.05.2023 р. № 6-ДЗ, підтриманого рішенням Сумської міської ради від 31.05.2023 № 3717-МР, щодо прибирання рослинних відходів біля контейнерних майданчиків міста Суми, в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до п.4.1. Правил благоустрою міста Суми (далі – Правила), затверджених рішенням Сумської міської ради від 26.12.2014 р. № 3853-МР, забороняється складати рослинні відходи поряд з контейнерними майданчиками. Доцільно їх збирати у спеціально відведені місця для компостування або перевозити на майданчик для складування рослинних відходів по вулиці Миколи Лукаша, 75.

На сьогоднішній день, витрати по збиранню та вивезенню рослинних відходів не входять до структури діючого тарифу ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс» на поводження з побутовими відходами.

Але, враховуючи соціальний та санітарний аспект проблеми захарашення контейнерних майданчиків рослинними відходами, зазначені підприємства в межах наявних власних коштів здійснюють вивезення рослинних відходів з контейнерних майданчиків міста.

Крім того, у березні-травні поточного року, в рамках місячника з благоустрою, ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс» було безкоштовно зібрано та вивезено 3131 м<sup>3</sup> рослинних відходів.

20.06.2022 р. прийнято Закон України «Про управління відходами» (набуття чинності 09.07.2023 р.), яким відходи від зелених насаджень віднесено до поняття біовідходів та буде включено до складу побутових відходів (в тому числі і включено до тарифу).

Наразі органами місцевого самоврядування опрацьовується дане питання та приводяться у відповідність нормативно-правові акти, враховуючи зміни у законодавстві.

Розглянувши заяви виконавців послуг з поводження з побутовими відходами (ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс») до виконавчого комітету Сумської міської ради про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами та надані розрахунки тарифів, які в тому числі включають

і послуги з поводження з рослинними відходами, Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради підготовлені відповідні проєкти рішення виконавчого комітету Сумської міської ради щодо встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами, зокрема послуги з поводження з твердими, великогабаритними, ремонтними та рослинними побутовими відходами. Зазначене питання планується до розгляду на черговому засіданні Виконавчого комітету.

Управителям житлових будинків та головам ОСББ доручено визначити місця для тимчасового складування рослинних відходів на території багатоквартирної забудови та провести інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення щодо правил поводження з рослинними відходами та місць їх тимчасового складування.

Керуючий справами  
Виконавчого комітету  
Сумської міської ради

Журба Олександр 700-590

Юлія ПАВЛИК

13 06 23 4170/21